
•	Wysoki	poziom	ochrony	przed	wnikaniem		
				pyłu	i	wody	-	IP65,
•	Oprawa	odporna	na	uderzenia	IK08,
•	Wysokowydajne	źródła	LED,
•	Połączenie	funkcji	dekoracyjnych		
	 i	oświetleniowych.

•	High	level	of	protection	against	penetration	of				
	 dust	and	water	-	IP65,
•	IK08	strike	resistant	luminary,
•	Highly	efficient	LED	sources,
•	Combination	of	decorative	and	illuminating		
	 functions.

•	Le	haut	niveau	de	la	protection	contre	la		
	 pénétration	de	la	poussière	et	de	l’eau	–	IP65,
•	Le	luminaire	est	résistant	aux	coups	IK08,
•	Les	sources	LED	de	la	haute	performance,
•	La	connexion	des	fonctions	décoratives	avec		
	 celles	de	l’éclairage.

KUBIK POLE SOFT LED
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KUBIK POLE SOFT LED
Konstrukcja/Features/La construction

Oprawa zewnętrzna do montażu na utwardzonym podłożu (beton, kostka brukowa lub fun-
dament) wyposażona w wysokowydajne i energooszczędne źródła LED najnowszej generacji.  
Przeznaczona do oświetlenia ciągów pieszych takich jak alejki parkowe, przejścia parkingowe, 
wjazdy do posesji. Korpus oprawy aluminiowy, malowany farbą fasadową przeznaczoną do 
zastosowania na zewnątrz. Przesłona z poliwęglanu (PC). Oprawa hermetyczna IP65 – zapewnia 
całkowitą ochronę przed wnikaniem pyłu oraz przed strumieniem wody z dowolnego kierunku. 
Odporna na uderzenia – stopień IK08.

Outer luminary to be mounted on a solid surface (concrete, sett, or substructure) equipped with 
highly efficient energy saving LED sources of the newest generation. Luminary dedicated to 
illuminate pedestrians routes such as park alleys, parking site passages, property entrances. Its 
body made from aluminum which is coated by the facade powder used for outdoor activities. 
PC opal diffuser. Luminary is hermetic (IP65) – it guarantees no dust or water penetration. It is 
also shockproof (IK08).

Luminaire d’extérieur devant être monté sur une surface dure (bétonnée, pavée, fondations) 
équipé de sources LED à très basse consommation d’énergie de dernière génération. Luminaire 
destiné à éclairer les voies piétonnières telles que les allées des parcs, les accès de parking, les 
entrées de propriétés privées. La structure est en aluminium traité spécialement pour une utili-
sation extérieure. Diffuseur opale PC. Le luminaire est hermétique (IP65) et garantit contre toute 
intrusion d’humidité ou de poussière. Il est également antichoc (IK08).
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KUBIK POLE SOFT LED

Wymiary / Dimensions / Les dimensions
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KUBIK POLE SOFT LED 1S 28 W LED 3000
KUBIK POLE SOFT LED 4S 28 W LED 3000
KUBIK POLE SOFT LED 1S 28 W LED 3000
KUBIK POLE SOFT LED 4S 28 W LED 3000

KUBIK POLE SOFT LED 4S 900 
3000LM E IP65 21 840
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Opcje oprawy/Luminaire options/Les options des couleurs

KUBIK POLE SOFT 1S KUBIK POLE SOFT 4S

Układ zapłonowy / Control gear / Ballasts:
E      zasilacz 
     driver / le système d’alimentation électrique

Akcesoria/Accessories/Accessoires

Dostępna barwa światła / Available colour of the light / La couleur de la 
lumière accessible: 840

SDCM=2

Trwałość źródeł LED / Lifetime of LED sources / Durabilité de LED - 
76000 h (L90/B10)

Zakres temperatury pracy oprawy / Operating temperature range / 
L’amplitude de la température de fonctionnement des luminaires: 
-25° C - 30° C

Podana moc dotyczy całego systemu (tolerancja +/- 10%). 
The power shown refers to the whole system (tolerance +/- 10%).
La puissance appliquée à l’ensemble du système (tolérance +/- 10%).

Podany strumień świetlny dotyczy źródeł LED (tolerancja +/- 10% w 
zależności od wartości temperatury barwowej).
The given luminous flux refers to LED light sources (tolerance +/- 10% 
depends on the value of the colour temperature).
Compte tenu du flux lumineux se réfère aux diodes électroluminescentes 
(10% de tolérance en fonction de la température de couleur).

UWAGA!!!
Dane techniczne mogą ulec zmianie. Zdjęcia opraw mogą odbiegać od 
rzeczywistości. Data ostatniej aktualizacji 7.11.2018 r. Inne opcje oprawy 
dostępne na indywidualne zapytanie.

WARNING!
Technical data may be changed. Photos of the luminaries may differ from 
reality. Last updated 7.11.2018.
Other options of the luminaire available on request.

ATTENTION!
Les caractéristiques techniques peuvent changer. Les photos des luminaires 
peuvent différer de la réalité. La date de la dernièreactualisation 7.11.2018. 
D’autres options des luminaires sont accessibles à la demande individuelle.
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